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Um aprendiz de Cupido conseguiu acertar com as seis flechas no alvo!

E obteve um total de vinte e cinco (25) pontos.

Como conseguiu esta pontuacao?
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Nome:
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Na Peninsula Ibérica existem
dois paises: Portugal e Espanha.
Utilizando apenas as cores:
vermelho verde
o00
De guantas formas

diferentes se pode pintar o mapa

para distinguir os dois paises?

Nome:
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Trés jovens casais foram a um baile. Uma

rapariga vestia de vermelho, outra de verde e outra

de azul. Os rapazes levavam as mesmas trés
cores.
Quando os trés casais dancavam, o rapaz

de vermelho, que dancava com a rapariga de

verde, comentou:

- Estamos todos a dangcar com parceiros
de cor diferente.
De que cor veste o parceiro da rapariga

vestida de vermelho?

Nome:
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2,26 m 194 m

O Pedro, a Rita e o Rui tém alturas diferentes.

Toma em conta as medidas indicadas e escreve o nome dos trés
meninos, do mais baixo para o mais alto. Consegues descobrir as suas
alturas?

Nome:




